
Aan de orde zijn de stemmingen over de subsidiari-
teitstoets van het voorstel voor een richtlijn tot
uitvoering van de door BUSINESSEUROPE,
UEAPME, het CEEP en het EVV gesloten herziene
raamovereenkomst inzake ouderschapsverlof en
tot intrekking van Richtlijn 96/34/EG
(COM(2009)410) (32024), en over:
- de motie-Meeuwis over een nieuwe richtlijn van de
Europese Commissie inzake ouderschapsverlof die niet
verenigbaar is met de eisen van subsidiariteit (32024, nr.
5).

(Zie vergadering van 13 oktober 2009.)

De voorzitter: Aangezien de motie vraagt om aanpas-
sing van het voorstel, zal eerst worden gestemd over de
motie op stuk nr. 5, alvorens wordt gestemd over de
brief van de Tijdelijke Gemengde Commissie Subsidiari-
teitstoets.

In stemming komt de motie-Meeuwis (32024, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de SGP en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de brief van de tijdelijke gemengde
commissie Subsidiariteitstoets (32024).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
tijdelijke commissie te besluiten en in te stemmen met
de brief aan de vicevoorzitter van de Europese Commis-
sie.

Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de ChristenUnie en
het CDA voor dit voorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ermee is ingestemd.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van het lid Van Dam houdende
wijziging van Boek 2 en Boek 6 van het Burgerlijk
Wetboek (stilzwijgende verlenging en opzegtermijn
bij lidmaatschappen, abonnementen en overige
overeenkomsten) (30520), en over:
- de motie-Van der Ham/Vos over de effecten voor
tijdschriften en dagbladen (30520, nr. 15).

(Zie vergadering van 3 september 2009.)

De voorzitter: De amendementen-Van Vroonhoven-Kok
(stuk nrs. 12 en 13) zijn ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Aasted-
Madsen-van Stiphout/Van Vroonhoven-Kok (stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Aasted-Madsen-van Stiphout/Van Vroonhoven-Kok (stuk
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Mag ik vragen of de heer Van Dam, de initiatiefnemer,
bereid is om de verdediging van dit wetsvoorstel in de
Eerste Kamer op zich te nemen?

De heer Van Dam (PvdA): Voorzitter. Dat wil ik zeker
doen en ik ben ervan overtuigd dat ook de leden van de
Eerste Kamer zullen helpen om een eind te maken aan
de stilzwijgende verlenging.

De voorzitter: Dat helpen wij u hopen en wij wensen u
veel succes.

(geroffel op de bankjes)

In stemming komt de motie-Van der Ham/Vos (30520,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Burgerlijk Wetboek
(opneming verhuiskostenvergoeding bij renovatie)
(31528).

(Zie vergadering van 13 oktober 2009.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Gent
(stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de interpellatie-Leijten over de hypothe-
caire lening voor een zorgbestuurder, te weten:
- de motie-Leijten over het stopzetten van de wettelijke
grondslag van financiële constructies (32171, nr. 1);
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- de motie-Leijten over meer zeggenschap voor de
ondernemingsraad van zorginstellingen (32171, nr. 2).

(Zie vergadering van 13 oktober 2009.)

In stemming komt de motie-Leijten (32171, nr. 1).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (32171, nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Voorhang Ontwerp
Aanwijzing Luchtvaartterrein Lelystad, te weten:
- de motie-Vendrik/Roemer over de drie nog niet
geactualiseerde WLO-groeiscenario’s (31936, nr. 10);
- de motie-Roemer/Vendrik over afzien van een nieuw
aanwijzingsbesluit voor vliegveld Lelystad (31936, nr. 11);
- de motie-De Rouwe/Cramer over een uitbreiding van
vliegveld Lelystad op de huidige locatie (31936, nr. 12);
- de motie-De Rouwe/Boelhouwer over een plan van
aanpak voor een volledige luchtverkeersleiding op
vliegveld Lelystad (31936, nr. 13).

(Zie vergadering van 13 oktober 2009.)

In stemming komt de motie-Vendrik/Roemer (31936,
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer/Vendrik (31936,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Cramer (31936,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Boelhouwer
(31936, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, het CDA

en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene pensioen-
wet politieke ambtsdragers en enige andere
wetten in verband met de harmonisatie van de
uitkeringsrechten en het onder de werking van de
Algemene pensioenwet politieke ambtsdragers
brengen van de commissarissen van de Koningin,
de burgemeesters en de bestuurders van water-
schappen (30424), en over:
- de motie-Brinkman over een uitkering voor politieke
ambtsdragers overeenkomstig de Werkloosheidswet
(30424, nr. 20).

(Zie vergadering van 13 oktober 2009.)

De voorzitter: Aangezien de motie vraagt om wijziging
van het wetsvoorstel, zal er eerst worden gestemd over
de motie op stuk nr. 20, alvorens er wordt gestemd over
het wetsvoorstel en de overige moties.

De motie-Brinkman (30424, nr. 20) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat ″gewone″ burgers bij voortijdig verlies
van hun baan zijn aangewezen op de bepalingen van de
Werkloosheidswet;

overwegende dat het wenselijk is om de wachtgeldrege-
ling voor politici af te schaffen en de APPA zodanig aan
te passen dat politici, bij voortijdig verlies van hun baan,
als ″gewone″ werknemers worden behandeld;

overwegende dat politici in hun arbeidsvoorzieningen
geen uitzonderingspositie mogen claimen aangezien
onzekerheden en onvoorspelbaarheden ook in vele
andere beroepen voorkomen en derhalve het politieke
risico ″een verzinsel is van de politieke elite″;

verzoekt de regering, het wetsvoorstel bij nota van
wijziging zodanig aan te passen dat de uitkering voor alle
politieke ambtsdragers plaats heeft overeenkomstig de
Werkloosheidswet, waarbij behalve de hoogte en de
uitkeringsduur ook de onderbrekingsbepaling en de
voorgezette uitkering in het licht van de WW worden
heroverwogen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 23 (30424).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Voorzitter
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